

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

8 МАР 1952

Иваново

Газета №

Тип.

30.000.

Конференция зрителей 5

Состоявшаяся в театре Музыкальной комедии конференция зрителей привлекла сотни трудящихся областного центра.

Доклад о работе творческого коллектива в зимнем сезоне 1951—1952 года сделал главный режиссер театра А. Д. Храмченко. Рассказав о работе над спектаклями, уже показанными зрителю, докладчик поделился дальнейшими творческими планами коллектива. В марте ивановцы увидят новую постановку — «Табачный капитан». К маю будет подготовлена музыкальная комедия «Шаль с кистями», созданная местными авторами — артистом театра В. А. Зимовец и композитором М. Ю. Двойриным. Первое полугодие завершится спектаклем для юношества «Клуб знаменитых капитанов». Для оформления этой постановки впервые в Иваново будут применены люминесцентные (светящиеся) краски.

В обсуждении доклада приняли участие секретарь партийной организации колхоза им. Сталина Ивановского района т. Мезенцева, представитель коллектива Большой Ивановской мануфактуры т. Шишкина, студент энергетического института т. Губинский и другие.

Выступавшие сделали критические замечания по отдельным спектаклям, а также отметили, что на сцене театра еще мало появляется постановок, рассказывающих о мирном творческом труде советских людей.

В заключение артистами театра был дан концерт.